

香港警務處就以下動議的回應

「要求政府盡快落實升格將軍澳為獨立警區及加強警力  
並查詢將軍澳南 72 區興建警署的時間表」

警方一直為將軍澳分區升格為警區的計劃作準備。為配合升格，將軍澳分區的警力（警務人員編制）已由 2013 年初的 275 人大幅提升至現時的 394 人（包括為準備把將軍澳分區升格為警區於 2013-14 年度開設的 39 個警務人員職位及於 2016-17 年度開設的 60 個警務人員職位）。

警方會繼續以循序漸進的方式增加人手調配至將軍澳分區，並會繼續密切注意將軍澳的治安情況，按需要調配東九龍總區其他單位包括警察機動部隊、衝鋒隊、總區重案組等，以支援將軍澳分區的警務工作。

為新增人手提供足夠辦公地方是升格的一個關鍵部件。就此，警方將會於啟德發展區內興建一幢新東九龍總區總部暨行動基地大樓，以便現有東九龍總區單位可以遷出將軍澳警署，並騰出辦公室空間給將軍澳警區的新增人手。此項目已於 2016 年 5 月取得立法會撥款，並於 7 月展開工程，預計 2019 年底完工。在工程過渡期間，警方會將部分東九龍總區單位的辦公室、人手和硬件調遷至其他地方，例如總區刑事部辦事處已全面遷出將軍澳警署，騰出空間以便暫時容納為配合升格的新增人手。

將軍澳分區升格為警區的準備工作已經進入最後階段。在完成人手、設備及系統上的安排後，警方期望於 2017 年內正式把將軍澳分區升格為警區。

此外，警方現階段沒有計劃在將軍澳其他地方（例如將軍澳南 72 區）興建新警署。警方在考慮是否設立新警署/警崗時，會顧及多項因素，包括規劃處制定的『政府規劃標準與準則』、地區的人口、罪案數字、地理因素（如是否在邊境、鄉郊地區）等，務求在便利市民時亦符合效益。

東九龍總區  
2017 年 1 月